
 
 
 
 
 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΩΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

(κατ’ άρθρο 173 του N. 4957/2022) 

Η Συνέλευση του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην υπ' αριθ.348/11-11-2024 συνεδρίασή της, αποφάσισε την πρόσληψη 
εντεταλμένων διδασκόντων για το χειμερινό́ εξάμηνο του ακαδημαϊκού́ έτους 2024-2025 σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 173 του Ν.4957/2022. Με βάση την κατανομή των θέσεων εντεταλμένων 
διδασκόντων στα Ακαδημαϊκά Τμήματα όπως αυτή διαμορφώθηκε και εγκρίθηκε από τη Σύγκλητο του 
Π.Ι. στη Συνεδρίασή της με αριθμ. 1171/07-11-2024, η Συνέλευση προκηρύσσει 3 θέσεις εντεταλμένων 
διδασκόντων για το χειμερινό́ εξάμηνο του ακαδημαϊκού ́έτους 2024-2025 για το παρακάτω διδακτικό ́
έργο στα εξής γνωστικά αντικείμενα και συγκεκριμένα για τη διδασκαλία των παρακάτω μαθημάτων:  

1η θΕΣΗ 

 Γνωστικό αντικείμενο «Φυσιολογία Ζώων/Φυτών»  

Μαθήματα: 

-Ζωολογία 

-Ανατομία και Μορφολογία Φυτών 

2η ΘΕΣΗ  

Γνωστικό αντικείμενο «Μοριακή Βιολογία» 

Μάθημα: 
- Μοριακή Βιολογία 
 
3η ΘΕΣΗ  
Γνωστικό αντικείμενο «Πολιτισμική Οικολογία»  
Μάθημα: 
-Πολιτισμική Οικολογία 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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κ. Σταύρο Καλογιάννη 
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Οι επιλεγέντες επιστήμονες, οι οποίοι είναι κατ΄ ελάχιστον κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος, θα 
απασχοληθούν με σύμβαση ανάθεσης έργου (μερικής (50%) ή μερικής (75%) ή πλήρους απασχόλησης), 
έως την ολοκλήρωση του χειμερινού διδακτικού εξαμήνου, συμπεριλαμβανομένης της εξεταστικής, 
σύμφωνα με το υφιστάμενο ακαδημαϊκό ημερολόγιο με δυνατότητα ανανέωσης κατ' ανώτατο όριο έως 
τη συμπλήρωση έξι (6) συνεχών ακαδημαϊκών εξαμήνων ή τριών (3) συνεχών ακαδημαϊκών ετών 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

Κατ’ εξαίρεση δεν είναι απαραίτητη η κατοχή διδακτορικού διπλώματος, αν η προς πλήρωση θέση 
αφορά σε γνωστικό αντικείμενο εξαιρετικής και αδιαμφισβήτητης ιδιαιτερότητας, για τα οποίο δεν είναι 
δυνατή ή συνήθης η εκπόνηση διδακτορικής διατριβής κατά τους κανόνες της οικείας τέχνης ή επιστήμης 
(de lege artis). 

Η αμοιβή θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κατόπιν έκτακτης 
χρηματοδότησης από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:  

1. Αίτηση υποψηφιότητας  
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα και υπόμνημα των εργασιών  
3. Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών και πιστοποιητικά ισοτιμίας από τον ΔΟΑΤΑΠ (αν υπάρχουν) 

εφόσον οι τίτλοι σπουδών αποκτήθηκαν στο εξωτερικό 
4. Αντίγραφο διδακτορικής διατριβής, αν απαιτείται 
5. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου 

Όλα τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων που 
εκδόθηκαν από τις υπηρεσίες και τους φορείς της περίπτωσης α', της παρ.2 του άρθρου 11 του 
ν.2690/1999, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ή ακριβή αντίγραφά τους.  

Οι πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών, οφείλουν 
να υποβάλλουν και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού Τμήματος του Πανεπιστημιακού 
Τομέα ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1 
επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη 
χρήση της Ελληνικής Γλώσσας.  

ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Δεν επιτρέπεται η απασχόληση ως εντεταλμένων διδασκόντων φυσικών προσώπων που έχουν μία από 
τις ακόλουθες ιδιότητες: 
α) Ομότιμοι Καθηγητές και αφυπηρετήσαντα μέλη Δ.Ε.Π. του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής, 
β) Μέλη Διδακτικού ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 
(Ε.Τ.Ε.Π.) των Α.Ε.Ι. 
γ) Ερευνητές και λειτουργικοί επιστήμονες ερευνητικών και τεχνολογικών φορέων του άρθρου 13Α του 
ν. 4310/2014 (Α' 258) και λοιπών ερευνητικών οργανισμών. 

ΑΔΑ: 9Λ5Φ469Β7Η-ΜΤΕ



δ) Συνταξιούχοι του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημόσιου τομέα. 
ε) Υπάλληλοι με σχέση δημόσιου δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σε φορείς του 
δημόσιου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στην περ. α) της παρ. I του άρθρου 14 του v. 4270/2014. 

στ) Φυσικά πρόσωπα που έχουν υπερβεί το εξηκοστό έβδομο (670) έτος της ηλικίας.  

Για τους/τις υποψήφιους/ες που θα επιλεγούν, οι Γραμματείες των αντίστοιχων τμημάτων θα 
πραγματοποιήσουν αυτεπάγγελτα έλεγχο γνησιότητας των δικαιολογητικών που έχουν υποβληθεί 
από τους υποψηφίους σύμφωνα με το αρ. 28 του ν. 4305/2014. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις, καλούνται να υποβάλουν την αίτηση 
υποψηφιότητάς τους συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυτοπροσώπως στη 
Γραμματεία του Τμήματος ή να την αποστείλουν ταχυδρομικά (ΕΛΤΑ ή ταχυμεταφορά) στην παρακάτω 
διεύθυνση από 11/11/2024 έως και 21/11/2024, ήτοι εντός 10 ημερολογιακών ημερών από την 
ανάρτηση της προκήρυξης στην ιστοσελίδα του Τμήματος και στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». Ενστάσεις 
δύνανται να κατατεθούν ηλεκτρονικά εντός τριών ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση στην 
Ιστοσελίδα του Τμήματος των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης των αιτήσεων των υποψηφίων. 
Επισημαίνεται ότι όλα τα  δικαιολογητικά θα κατατίθενται (ή αποστέλλονται) σε έντυπη και ηλεκτρονική 
μορφή (αρχεία pdf σε usb stick). 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
Γραμματεία Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών 
Πανεπιστημιούπολη, Ιωάννινα ΤΚ 45500 

Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής (ΕΛΤΑ ή ταχυμεταφορά) θα πρέπει να σημειώνεται στον 
φάκελο η φράση «Αίτηση για θέση εντεταλμένου διδάσκοντα». Το εμπρόθεσμο της αποστολής των 
δικαιολογητικών κρίνεται από την ημερομηνία που φέρει το αποδεικτικό αποστολής της εταιρείας 
παροχής υπηρεσιών ταχυμεταφοράς  ή τη σφραγίδα των ΕΛΤΑ. 

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν με την Γραμματεία 
τηλεφωνικά  2651007265 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου grambet@uoi.gr 

Επισημαίνεται ότι η πρόσληψη των υποψηφίων που θα επιλεγούν τελεί υπό την αίρεση ότι το 
Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού θα διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις στο 
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.  

 

 

 

                              Ο Πρόεδρος του Τμήματος* 
 

 
Μαραγκός Πέτρος 

Καθηγητής 
 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται 
στο αρχείο του Τμήματος 
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